УДК 619:636.5.033

ANIMALPROFI: ПРОФЕССИОНАЛЫ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ ЗДЕСЬ

Строганова Т.А., менеджер по рекламе Журнал «Птица и птицепродукты»

Аннотация: Статья посвящена итогам ANIMALPROFI — делового форума для специалистов и экспертов в обла-

сти птицеводства.

Abstract: The article deals with the results of ANIMALPROFI — the business forum for specialists and experts in the

poultry industry.

Ключевые слова: форум, ANIMALPROFI, птицеводство, ветеринария.

Key Words: forum, ANIMALPROFI, poultry, veterinary science.

Уже пятый год успешно реализуется ANIMALPROFI — образовательный проект, являющийся профессиональной площадкой для специалистов и экспертов животноводческой и птицеводческой отраслей и открывающий большие возможности для каждого из участников. Он предполагает несколько мероприятий: международные форумы на четырёхпалубном корабле, общероссийские форумы для специалистов отрасли животноводства и птицеводства, а

также интерактивный интернет-ресурс ANIMALPROFI с большим количеством полезной и актуальной информации по самым разным отраслевым темам. В преддверии выставки «Мясная промышленность. Куриный король / VIV Russia 2017» проект ANIMALPROFI добрался до столицы России. 22 мая представители крупных отечественных и зарубежных птицеводческих хозяйств приехали на форум в подмосковный парк-отель «Солнечный».

Организаторами мероприятия выступили компании *NITA-FARM*, *BIOMIN* и Международный форум птицеводов.

Была подготовлена интересная и насыщенная программа. С докладом, посвященным рациональной антибиотикотерапии, выступил сотрудник компании *NITA-FARM* Илья Федоров. О результатах всероссийского исследования о содержании микотоксинов в кормах рассказал Иван Шабаев (компания *BIOMIN*).



№ 3



Выступление доктора Имре Хорват-Паппа



Деловые встречи на форуме

Следует отметить, что лаборатория компании *BIOMIN* в России базируется во Всероссийском научно-исследовательском и технологическом институте птицеводства (ВНИТИП) в г. Сергиевом Посаде. Это первая в России лаборатория, использующая метод ЖХ-МС/МС для анализа кормов на микотоксины.

Специальным гостем мероприятия стал авторитетный австрийский ученый и, что не менее важно, практик, доктор ветеринарных наук Имре Хорват-Папп. Он широко известен в профессиональных кругах в том числе благодаря тому, что является авто-

ром первого комплексного справочника по заболеваниям бройлеров.

Доктор Имре Хорват-Папп выступил перед участниками форума ANIMALPROFI с тремя докладами. Первый из них был посвящен инфекционному бронхиту птиц. Во втором ученый подробно рассмотрел проблематику иммунологии и иммунопрофилактики: «Когда мы говорим о материнских антителах, необходимо понимать, что они для различных вирусов работают по-разному, поэтому все зависит от того, о каком вирусе мы говорим. И на практике это очень важно знать. Два основных за-

болевания, на которых защита работает на 100%, это вирус анемии цыплят и птичий энцефаломиелит. Если правильно вакцинировать несушек, то у цыплят не будет этих болезней». В последнем выступлении, посвященном птичьему гриппу, австрийский эксперт поделился самыми последними данными о распространении этой болезни по миру и о ее предполагаемых последствиях для человечества в будущем.

Некоторые представители птицефабрик приехали на форум с намерением не только получить новую и актуальную информацию, но и найти пути решения проблем своего хозяйства.

Светлана Федосейкина, ЗАО «Марийское», главный технолог: «Такие мероприятия очень нужны для вдохновения. Ты получаешь новую информацию, делишься практическим опытом и потом с этим огромным багажом приезжаешь домой. А там уже рассказываешь своим коллегам, и начинается процесс творчества: пробуем новые схемы, новые лекарства, добавки».

Безусловно, высокий уровень мероприятия — заслуга организаторов проекта. Наталья Олейник, NITA-FARM, директор по маркетингу: «Для нас очень важно, чтобы у специалистов из ведущих птицеводческих хозяйств была возможность услышать и лично пообщаться с известными во всем мире экспертами, такими как доктор Имре Хорват-Папп. Образовательный проект ANIMALPROFI как раз и предоставляет участникам такую уникальную возможность».

Впереди членов сообщества ANIMALPROFI ждет международный форум на четырехпалубном теплоходе. Для специалистов животноводческих хозяйств он пройдет с 1 по 4 июня, а для птицеводов — с 24 по 27 августа. До встречи на мероприятиях под знаком ANIMALPROFI!

Редакция журнала желает успехов и процветания проекту и компаниям-организаторам, а также благодарит за возможность участия и предоставленные материалы.

Для контактов с автором: Строганова Татьяна Андреевна e-mail: tastroganova10@yandex.ru **Тел.** +7 (916) 063-00-99